



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

中小学生“童心向党”征文作品选登

主办:周口报业传媒集团
承办:周口快乐魔方作文



《闪闪的红星》观后感

小记者:吕昊芸 证号:210975
周口七一路一小五(2)班

前天,老师让我们在班里看了《闪闪的红星》这部电影,我被深深地震撼了,它让我觉得,生活在二十一世纪的中国是多么幸福和快乐。

这部电影主要讲了一个叫潘冬子的小男孩,为了我们中国的胜利,从小就下定决心要做一名红军战士。他机智勇敢地躲过日本人的视线,帮助乡亲们取盐、抢米等,还在一家饭馆当“小卧底”,帮助红军战士通风报信,还烧死了欺压百姓的地主胡汉三。年仅12岁就当上了红军战士,小冬子是多么高兴啊!

潘冬子的妈妈也很伟大。在敌人冲上来的时候,作为党员的她命令群众下山,自己做掩护。为了让敌人发现她,故意在屋里点亮了灯光,敌人看见后就向那间屋子跑去,她立刻拉响手榴弹,把一部分敌人炸死了,其余的鬼子气得发了疯,他们放火烧了那间屋子,就这样,冬子的妈妈结束了她的生命。冬子眼睁睁地望着妈妈被火烧死,只说了一句话:“我妈妈说过,我是一名党员,党让我做什么,我就做什么。”

电影看完了,但《闪闪的红星》这首歌却深深地印在了我的脑海里,“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,跟着毛主席跟着党,闪闪的红星传万代……”是啊,没有共产党就没有新中国,我们新时代的少年儿童要跟着党走,要一心向党!

(辅导老师:徐伟丽)

观《鸡毛信》有感

梁艺琳 周口七一路一小五(2)班

今天,我们在教室里观看了电影《鸡毛信》,影片中一个叫海娃的男孩子的故事深深吸引了我,他机智勇敢、沉着冷静,坚决反抗日本侵略者,爱国的情感和不怕困难、勇往直前的精神深深地印在了我的心里。

抗日战争时期,龙门村的儿童团团长,14岁的海娃在放羊的时候接到一项艰巨的任务:把一封鸡毛信在第二天天黑前送给三王村的张连长。送信途中,海娃遇到一队抢粮的小鬼子,危急之下,海娃把信藏在了羊尾巴下,鬼子搜遍他的全身,只搜到一个大地瓜,于是鬼子便想着让海娃带路去三王村。海娃想逃出去,但是又被日本鬼子抓住了,日本鬼子让他带路,海娃就趁这个时候往三王村跑去,他要把鬼子领进八路军的陷阱。鬼子见此情景,马上就反应过来了,朝海娃的腿上打了一枪,海娃倒在了地上,他想到不远处就是三王村,便大喊“八路军叔叔”。

八路军叔叔赶到现场,和敌人进行了激烈的战斗,把敌人打得落花流水,狼狈逃窜。海娃不顾伤势,不停地喊:“羊尾巴下面有鸡毛信,鸡毛信在羊尾巴下面……”说完便晕了过去。张连长根据信上的情报,带着队伍攻打日本鬼子的炮楼,消灭了鬼子,取得了胜利。

看了这部影片,我被海娃机智勇敢、意志坚强的精神深深感动了,我们应该向海娃学习,做一个永不退缩的英雄,让中国变得更强大。

(辅导老师:徐伟丽)

共产党像太阳

小记者:王誉然 证号:210967
周口七一路一小五(2)班

夏日的清晨,当鲜红的太阳冉冉升起时,沾着露水的向日葵也抬起它美丽的花朵,忠诚地仰望着太阳。日复一日、年复一年,始终仰望着太阳。我们少年儿童就像向日葵,中国共产党就是我们的太阳,向我们洒下一缕缕温暖的阳光。

过去的中国被列强侵略,人民处在水深火热之中,是中国共产党领导中国人民赶走了外来侵略者,建立了独立自主的新中国。如今的祖国正变得国富民强,我们扬眉吐气;载人航天飞机升入太空,天问一号探索火星,我们豪情万丈;“一带一路”让我们经济腾飞。这一切,都是因为有了中国共产党这轮光芒万丈的太阳。

我爱我的家乡,我爱我的国家,更爱我们的中国共产党! (辅导老师:徐伟丽)

童心永远向着党

付璐嘉 周口七一路一小五(2)班

今天,我们的生活充满了幸福和欢乐,我们少年儿童在明亮的教室里学习,既不交书费也不交学费。放学了,我们回到温暖的家里,吃着可口的饭菜,听着爸爸妈妈讲新闻或趣事,一家人其乐融融,吃过饭,我们又来到花园般的小区里散步、健身……可是,这背后又隐藏着多少风吹雨打。在遥远的东方,有一个勤劳善良、坚不可摧的民族,它的名字叫“中国”!与它共同经历风吹雨打的,是中国共产党,是它,为我们创造了今天幸福的生活。

2021年7月1日是中国共产党成立100周年纪念日。岁月如流,所有的中国人难以忘却那段艰难曲折的历史。在那段伟大的革命历史上,涌现出了许许多多勇敢的少年英雄,有党的好女儿刘胡兰,面对敌人的铡刀坚贞不屈、大义凛然、英勇就义,毛主席为她题词——“生的伟大,死的光荣”;有勇敢的放牛娃王二小,将敌人引到八路军的包围圈后壮烈牺牲……无数个英勇的英雄少年,鼓舞着我们少先队员奋发向上。

人们都说,红领巾是革命先烈用鲜血染成的,作为新时代的少先队员,我们应该珍惜这来之不易的美好生活,好好学习、一心向党,做一个有理想、有道德、有文化、守纪律、爱祖国的少先队员,将来报效祖国,让我们的国家变得更加繁荣富强! (辅导老师:徐伟丽)

时刻准备着

孔艺清 周口七一路一小五(2)班

4月的一天,窗外下着淅淅沥沥的小雨,我坐在书桌前,仔细地阅读《光辉的九十年——中国共产党的历程》一书。读着这本

书,我时而热泪盈眶、时而热血沸腾,心中充满对党无限的敬佩和感激。是的,没有共产党就没有新中国,也就没有今天的幸福生活。

清朝末年,由于清政府的腐败无能,八国联军侵略中国,从此,山河破碎、主权沦丧,人民过着奴隶般的日子,劳动人民从此被侵略者奴役。面对中华民族的危难,多少仁人志士挺身而出、前仆后继。1921年,伟大的中国共产党诞生了,从此,中国革命的面貌焕然一新。

在中国共产党的领导下,中国人民经过无数艰难曲折的奋斗,推翻了压在人民头上的三座大山,赢得了抗日战争的最后胜利,建立了新中国,把一个山河破碎、民不聊生的旧中国变成了独立自主的新中国。

新中国成立以来,在中国共产党的领导下,百年富强梦想终于成真。2003年10月,杨利伟乘坐神舟五号飞船首次进入太空,象征着中国太空事业向前迈进一大步,起到了里程碑的作用。接着,“嫦娥一号”顺利降落月球,然后又是火星探测卫星“天宫一号”成功发射。特别是2020年7月23日,中国第一颗火星探测器“天问一号”的成功发射,更是让我国的航空航天技术进入了世界第三的领先地位。航空母舰横空出世、“蛟龙号”探索海洋、5G网络迅速发展……都标志着中国科技的进步。

作为在党的哺育下成长起来的小学生,我们要从小树立正确的人生观,热爱党,坚决拥护中国共产党的领导,从现在起,努力学习科学文化知识,时刻准备着报效祖国。

(辅导老师:徐伟丽)

薪火相传 润泽童心

尹嘉乐 周口七一路一小五(2)班

4月16日早晨,我们在操场上举行了“红色三川地,永远跟党走”主题教育活动,庆祝中国共产党成立100周年。

春天的早晨,空气清新、阳光明媚、鸟语花香,天气也仿佛知道我们全体学生的心情似的,格外的晴朗。我们怀着激动的心情,静静地坐在操场上,等着大会开始。

活动开始了,全体起立,升国旗,奏唱国歌。五(5)班少先队员排列出了“中国心”造型并为建党百年共诵祝福语。接着,我们学校党支部党小组组长杨芳芳老师为我们上党课,她给我们讲了英雄王二小的故事,同学们听得热血沸腾。会上同学们纷纷发言,决心向王二小学习,学习他热爱党、忠诚党的精神。五(3)班的少先队员们声情并茂地朗诵了《少年中国说》,铿锵有力的话语在会场久久回荡,展示出我们新时代少年积极向上的精神风貌。

最后,全体同学唱起了《我们是社会主义接班人》:“我们是社会主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国、爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”嘹亮的歌声响彻校园上空,它仿佛在向我们的党宣誓:我们新时代少年儿童就像向阳的葵花,永远跟着党走。

这次大会,不仅让我们少年儿童了解了党的历史,还让我们树立了少年儿童心向党、好好学习建设祖国的决心。(辅导老师:徐伟丽)